
1/11

Fico oznámil, že Úrad špeciálnej prokuratúry sa zruší.
„Lipšicove zlo musí skončiť. Tento úrad je
nenapraviteľný. Hrubo porušoval ľudské práva o čom
svedčí aj 30 nálezov ústavného súdu,“ vyhlásil premiér.
Sorosove mimovládky, ktoré spoločne s bývalou
garnitúrou rozvracali na Slovensku právny štát a
demokraciu, medzitým v panike rozpútali hystériu. Začali
spisovať petíciu za zachovanie ÚŠP a chcú sa obrátiť na
eurokomisiu

infovojna.bz/article/video-fico-oznamil-ze-urad-specialnej-prokuratury-sa-zrusi

Pravomoc nad vyšetřováním trestné činnosti patřící do působnosti
Specializovaného trestního soudu má přejít do působnosti krajských
prokuratura, dohled nad jejich činností Generální prokuratuře SR.
Úřad speciální prokuratury (ÚSP) má být zrušen. Kauzy, které řeší,
mají přejít do agendy krajských prokuratur. Vyplývá to z návrhu novely
Trestního zákona, kterou se mění několik právních norem. Materiál ve
středu schválila vláda. Kabinet zároveň odsouhlasil, aby se legislativní
změna projednala ve zkráceném legislativním řízení.

Vláda při změně argumentuje odstraněním nesouladu v systému
prokuratury a názorem expertů hodnotících aplikační praxi.

"Odborné poznatky z dosavadní činnosti Úřadu speciální
prokuratury nasvědčují tomu, že současné uspořádání Generální
prokuratury SR se zvláštní součástí, kterou je ÚSP, není ideální a
nevyhnutelně vyžaduje strukturální změny," zdůraznilo ministerstvo
spravedlnosti jako předkladatel návrhu.

Cílem návrhu je proto podle resortu nalezení kompromisu mezi
rozporuplnými názory na existenci ÚSP a přijetí takové právní úpravy,
která povede nejen ke zvýšení efektivity jednání prokuratury jako celku,

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-oznamil-ze-urad-specialnej-prokuratury-sa-zrusi
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nezávislosti prokuratury na politických vlivech ak respektování principů
právního státu, „ale obstojí i při změně vládní garnitury " .

Pravomoc nad vyšetřováním trestné činnosti patřící do působnosti
Specializovaného trestního soudu má přejít do působnosti krajských
prokuratura, dohled nad jejich činností Generální prokuratuře SR.
"Krajské prokuratury disponují dostatečným, nestranným a
odborně zdatným prokurátorským stavem," zdůraznil resort
spravedlnosti.

Návrh novely trestního zákona rovněž rozšiřuje možnosti
individualizace trestu s ambicí zlepšit podmínky pro ukládání
přiměřených trestů soudy v jednotlivých případech, "zejména s
přihlédnutím k okolnostem spáchaného trestného činu, osobu a
poměry pachatele, a to zejména zavedením dostatečného rozsahu
dolní a horní hranice sazeb trestu odnětí svobody a posílením
možnosti ukládání alternativních trestů".

Více se mají používat zejména peněžité tresty a tresty domácího
prostředí, úprava reaguje i na přeplněnost slovenských věznic a
poznatky, že trest odnětí svobody nesměřuje k efektivní resocializaci
pachatelů a neodrazuje je od případné recidivy.

Návrh novely také zmírňuje nepřiměřeně přísné sankce u některých
druhů trestných činů s ohledem na společenskou nebezpečnost
jednotlivých trestných činů, konkrétní chráněný zájem a jeho význam.

"Sesoulaďují se trestní sazby u některých trestných činů a
odstraňují se neodůvodněné rozdíly a nesystémové nastavení
některých trestních sazeb. Upravují se hranice škody tak, aby to
odpovídalo aktuální společensko-ekonomické situaci a jejímu
předpokládanému vývoji v nejbližší době, a to zejména s
přihlédnutím k historické , současnou a očekávanou inflaci,"
dodává resort v důvodové zprávě.
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Úřad speciální prokuratury (ÚSP) nelze opravit. Po jednání vlády to
uvedl premiér Robert Fico (Směr-SD) v souvislosti s rušením Úřadu
speciální prokuratury. Za svým rozhodnutím si stojí. Je připraven spolu
s ministrem spravedlnosti Borisem Suskem (Směr-SD) obhajovat návrh
v parlamentu

Je třeba dostat ÚSP pod kontrolu Generální prokuratury (GP) SR tak,
jak to vždy mělo být, řekl Fico. Přivítal vyjádření GP, že je připravena
zvládnout mnohé speciální případy, kterými se ÚSP zabývala.

"ÚSP se prostě nedá opravit. Lipšic tam vešel jako losos z moře,
vytřel se na tom úřadě a zanechal tam po sobě desítky podobných
prokurátorů, jako je on. Proto je tento úřad v podstatě
nenapravitelný," řekl premiér .

Tvrdí, že speciální prokuratura přispívala k porušování lidských práv,
dokazují to například nálezy Ústavního soudu SR či rozhodnutí
Nejvyššího soudu SR.

Prokurátoři ÚSP podle Fica nikam neodcházejí. Rozhodne se o jejich
působení, zda zůstanou na GP přímo nebo půjdou na krajské či
okresní prokuratury. Doplnil, že Specializovaný trestní soud zůstává
součástí soudnictví.

Více ve videu:

Důvodem zrušení ÚSP je podle ministra spravedlnosti Borise Suska
(Směr-SD) jeho systémové zaujetí. Situaci v úřadu nebylo možné
vyřešit pouze personálními změnami. "Systémová zaujatost je právní
pojem, který znamená, že pokud je zaujatý vrcholný představitel
nějaké instituce, tak jeho podřízení jsou rovněž zaujatí, protože
mají tendenci rozhodovat ve prospěch svého nadřízeného tak, aby
byl spokojen," řekl Susko.
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Susko si nemyslí, že krajští prokurátoři jsou méně erudovaní na to, aby
zvládli vyšetřování trestných činů zpod ÚSP. Také v současnosti
vyšetřují ekonomické trestné činy v obrovských výškách a nemají s tím
podle ministra žádný problém.

Celá tisková beseda:

Sorosovy nevládky hysterčí. Sepisují petici za zachování ÚSP a chtějí se obrátit na
eurokomisi

Neziskové organizace se pro kroky vlády Roberta Fica (Směr) plánují
obrátit na Evropskou komisi. V otevřeném dopise vyjadřují obavy z
ohrožení stability demokracie a právního státu na Slovensku. Pod
výzvu se mohou podepsat i občané.

Ve středu o tom informovali zástupci neziskových organizací Via Iuris,
Transparency International Slovensko (TIS), Nadace Zastavme korupci
a Institutu pro ekonomické a sociální reformy (INEKO). Prvním
signatářem se stal symbolicky otec zavražděného novináře Jana
Kuciaka Jozef Kuciak. Případné zrušení speciální prokuratury a soudu
by se totiž přímo dotklo i kauzy vraždy novináře a jeho snoubenky.

\"Symbolicky chceme upozornit, že vláda rychlými opatřeními
válcuje principy právního státu a bez širší diskuse jde měnit
instituce, které jsou důležité pro snižování korupce ve státě,\"
uvedla ředitelka nadace Zuzana Petková.

Poukázala přitom na avizované rušení speciální prokuratury, zúžení
pravomocí Úřadu na ochranu oznamovatelů, přijímání zásadních změn
ve zrychleném řízení nebo netransparentní výběrová řízení.

Návrh na zrušení ÚSP přitom podle Petkové přichází v době, kdy se
reálně "rozhýbalo" postihování velké korupce. Poukázal přitom na to,
že z 288 korupčních kauz, které Specializovaný trestní soud v
posledních dvou letech rozhodl, se jedna čtvrtina rozhodnutí týkala
veřejně činných osob
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\"Ve srovnání s minulostí jsou více trestány i vyšší úplatky - nad 5
000 eur, které tvoří pětinu rozhodnutí,\" dodala Petková.

Více ve videu:

 
Zdroj: info.sk / spravy.rtvs.sk / pravda.sk / YouTube / InfoVojna

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

https://www.info.sk/sprava/242940/vlada-navrhla-zrusit-urad-specialnej-prokuratury/
https://spravy.rtvs.sk/2023/12/premier-o-urade-specialnej-prokuratury-je-nenapravitelna-lipsic-tam-zanechal-desiatky-takych-prokuratorov-ako-je-on/
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/691095-neziskovky-sa-chcu-pre-kroky-vlady-obratit-na-europsku-komisiu/
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Ježíš Kristus2023-12-06 17:32:24
Pan Kuciak si neuvědomuje, že se zastává člověka, který si
objednal vraždu jeho syna?

Vejce Bolito2023-12-06 18:00:27
ano, je to smutná realita, když lidem city (ze ztráty) zatemní
úsudek: (

Květoslava Štefániková2023-12-06 18:12:07
Je to fakt šílené. Neumím si dost dobře představit pocity
tohoto nešťastného otce, když pravda o vraždě jeho syna
vyjde na světlo. Dokonce si myslím, že ji nepřijme po všem
tom, čeho se nyní účastní. Bude ji odmítat, neboť víc už by
neunesl. Jsou to hnusné bestie, které toto uměly udělat. Ale je
to jejich úkol. Toto všechno jsou názorné příklady toho, co si
nezvolit, co je třeba odmítnout. Ať si nikdo nemyslí, že Lipšic
neponese následky. Věřte, že to, co přežila Jankovská, je
procházka růžovou zahradou proti tomu, co čeká jeho. Klidně
může v pohodě zemřít na stáří zde. Ale "pak" to začne... je
jedno, jestli tomu teď věří, nebo ne. Čeká ho to! Každý po
skončení "mise" zde odloží herecký kostým a bude
vyhodnocen jeho "výkon"...

Vejce Bolito2023-12-06 19:07:21
++++
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Chu Yo2023-12-06 18:13:40

I tato nešťastná žena kdyby věděla, že co za netvora za ní
stojí...

Nahuel Avelino 2023-12-06 18:35:05
Pan Kuciak je býval volic mafiana fica. Jeho syn mu léta říkal,
že to nedělá dobře, ale až ztrátou syna to pochopil. Vy jste to
zatím nepochopili pořád, že fico pro tuto zemi nic dobře
neudělal a ani neudělá. Nemá k tomu ani vybavu, ani chut

https://img.topky.sk/1280px/2430959.jpg/Igor-Matovic-Zlatica-Kusnirova.jpg
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Květoslava Štefániková2023-12-06 17:34:51

Královské přivítáni V.V.Putina v Arabských emirátech.

Watch Video At: https://youtu.be/OPA-hzlcENg

Ježíš Kristus2023-12-06 17:36:43
Putin ty schůdky z letadla seběhl svižněji než jeho ochránkář.

Květoslava Štefániková2023-12-06 17:52:02
:))) také jsem si všimla.

Vejce Bolito2023-12-06 18:02:05
to není pravý Putin, protože jak víme podle Bideta,
opravdový prezident vždy klopýtá:)

Květoslava Štefániková2023-12-06 18:13:33
:-DDDDD skóruješ :))

Postel a podložka2023-12-06 18:48:45
to je jeho trojník nebo čtverník

https://youtu.be/OPA-hzlcENg
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Květoslava Štefániková2023-12-06 17:53:49

A tady je další dobrá zpráva. Mikuláš naděluje :)

PS už teď skončilo. Jen o tom ještě neví.

Watch Video At: https://youtu.be/OPA-hzlcENg

https://youtu.be/OPA-hzlcENg
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Květoslava Štefániková2023-12-06 17:58:17

A tu to je

Watch Video At: https://youtu.be/YqRFud84z8M

Nahuel Avelino 2023-12-06 18:33:49
"Hrubě porušoval lidská práva" - podle koho? Nějaký sud tak
rozhodl, nebo jen arcimafian fico?

Postel a podložka2023-12-06 19:04:31
US a nejvišší sout 

 třicet nálezů versus štířit odsouzení 
 můžeš podat sžažnost

Postel a podložka2023-12-06 19:06:52
pan lipšic se vitřel jako jeseter mlok nebo žabák a zanehal po sobě
sliskou stopu

https://youtu.be/YqRFud84z8M
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Postel a podložka2023-12-06 19:19:35
pan šimečka si uš nachistal bokserské rukavice a chránič na zubu

 

Watch Video At: https://youtu.be/YFzjoRU5EyU

 
 

https://youtu.be/YFzjoRU5EyU

